



---

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DE 11 DE SETEMBRO DE 2014**

A Pró – Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada e tendo em vista a solicitação do Instituto de Química, RETIFICA o EDITAL nº 064/2014, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União, página 78, seção 3 e no Jornal Correio de Uberlândia em 29/08/2014, e publicado integralmente no sítio de internet oficial desta Universidade [www.editais.ufu.br](http://www.editais.ufu.br), da seguinte forma:

I) No item 5, no sub-item 5.2 – DAS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS:

Onde se lê:

“As inscrições serão feitas na secretaria do Instituto de Química, no Bloco 1D, Campus Santa Mônica, situado na Av. João Naves de Ávila, Nº 2121, Bairro Santa Mônica em Uberlândia/MG - CEP: 38400-902, **no período de 16 a 30 de setembro de 2014**, no horário das 08:00 às 11:00 e das 14:00 às 17:00, em dias úteis. Mais informações poderão ser obtidas pelo Telefone: (34) 3239-4143 OU 3239-4264. E-mail: [iqufu@ufu.br](mailto:iqufu@ufu.br).”

Leia-se:

“As inscrições serão feitas na secretaria do Instituto de Química, no Bloco 1D, Campus Santa Mônica, situado na Av. João Naves de Ávila, Nº 2121, Bairro Santa Mônica em Uberlândia/MG - CEP: 38400-902, **no período de 12 a 26 de setembro de 2014**, no horário das 08:00 às 11:00 e das 14:00 às 17:00, em dias úteis. Mais informações poderão ser obtidas pelo Telefone: (34) 3239-4143 OU 3239-4264. E-mail: [iqufu@ufu.br](mailto:iqufu@ufu.br).”

**Marlene Marins de Camargos Borges**